



Слушатели Екатеринбургского филиала «Московской академии СК РФ» посетили музей регионального следственного управления (ФОТО)



Накануне, в День Конституции РФ, слушатели Екатеринбургского филиала ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» посетили музей следственного управления СК России по Свердловской области. Экскурсия была проведена для сотрудников следственных управлений СК России по Свердловской, Курганской, Тюменской областям, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, Ямало-Ненецкому автономному округу, Пермскому краю и ряда военных следственных отделов. Все они в Екатеринбургском филиале академии повышают квалификацию по программе «Составление процессуальных документов по уголовным делам».

Для участников экскурсии старшим инспектором контрольно-следственного отдела СКР по Свердловской области полковником юстиции П.В.Романовым было рассказано об истории становления и развития следственных органов на Среднем Урале с петровских времён и до наших дней. Посетители музея ознакомились с представленными в нём экспонатами, демонстрирующими как процессуальные документы, составленные в прошлые годы, так и



предметы форменного обмундирования и криминалистической техники, которой пользовались следователи прошлых времён для обнаружения, фиксации и изъятия вещественных доказательств.

Проведённая экскурсия позволила гостям музея – в основном начинающим следователям – проникнуться ещё большим интересом к выбранной ими профессии.

Изображения



13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1749377>